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от 15 февраля 2023 г. № 82
г. Кызыл

О признании утратившими силу 
некоторых постановлений Правительства 
Республики Тыва о коллегии Министерства 
строительства Республики Тыва


В соответствии со статьей 15 Конституционного закона Республики Тыва                «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу:
постановление Правительства Республики Тыва от 15 февраля 2017 г.                               № 43 «Об утверждении Положения о коллегии Министерства строительства Республики Тыва и ее состава»;
пункт 1 постановления Правительства Республики Тыва от 29 декабря 2017 г. № 619 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Тыва в сфере строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики                   Тыва»;
пункт 1 постановления Правительства Республики Тыва от 9 сентября 2021 г. № 478 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Тыва в сфере строительства»;
постановление Правительства Республики Тыва от 27 декабря 2021 г. № 732 «О внесении изменений в состав коллегии Министерства строительства Республики Тыва».
2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



Глава Республики Тыва                                                                                     В. Ховалыг




